High
Efficiency
Solutions.

Jim=S-ANI- "

humiFog & Ia] 2
DN
RABaG L 53 F 7



humiFog & 18] &

FTEARRSEME A0SR

Y AIR R — AR E A A

%A
B AR BOBORIE IR A A K

TEBTE,

A

R &)

AEI LI EF, &5 agastiE g RF
FHARA A GG PR AR AL R, AR
R Ao 2 A,

EHESETLFRETLT, RIEE YK
FE R RE, TRHEZR[E, A
TR kR, FHEEAAAEL,
humiFog 2 Al &! & CARELAT 3+ £ 4 B4 &
B w TR G AiE TR, KK AL
AR IR, R IRTAAE AP
B EARK, A AMAKE) REAEARIE T i€
a9 Aa xR B KT,

=R e
BRAN . SR RIETAEKWIEZE7Obar (BR) , ARIKGEAAET RSH
M. ZAGTEHELARMYRE R, LW RBALA It s, 7%
RN TE, FLTHRRY K, RiBELEHME RTE K.

I, BTFARAIER, ERZAY
HEMAN, AdERTRE, FER
P4 LRI E
humiFog 2 Rl &2 B4 524t K& 5%
T AFFR, BHAEREAc e
P ST KA i

% F SeAT AT Tk IR ik, AR
BARAFRATERR KA. 27
K. ZEERG R A, TUASTL#TA
B, AE GBI, EER R LN
E785

UA080* UA090*
R AR E (kg/h) 40 80 50 90
IR 230V, 48,50 Hz 120V, 48,60 Hz
% B HF & 524
JE 77 (bar) 70
B, 7W 4 I/h

BT

et iR A & F35% T M AK LA A 80
R, # €A HT R E T LA
B

YAy b

T4 ey An xS B AKFH B TR &iEF
EZATHHLE, Kmsitd
7= AR AIRAE R E AR A



AR
TR AR F ok E BAAL) 8 iR R E
BNEANRERGHT o RIS R 3%2)
RIRAR R A S AR AR T A
R AT RBEAK

"RE R E B AL

o LI AR RE— AT,
KA BN R Ty e iR e R G 69
Ko TEA2BI8A., A LR R
AL (145, 28F41/h),

o LT BB 2R R KT
T F 3 IR 6 R AT K. &4
it F{ 2o

o GEATE P TR B AR RAE R
IR L, LA iR R XK
8978 o

K AL 32

CARELFF & 44 Bk i KA P 4 %, 4%
#| 7 5 CARELAw i 35 — R 4% A v % 3
o FTEARASE, HAXBETFK
RERER, AARLEELET Y
Fifatn ARIET RXEE LT A, 3
I, R EB TR R A RIS
AGY 2R, FEHBELTAEK
BERLE, HWRIARLEE N EF K
A&

RE R
R B AT, W K AR )
2R,

HARAA ¥ AR I E

i 7 2 4 il 1 4 8

7% (I/h) 3-8 6-16 5% (I/h) 6-16 12-32

@, R 230V 50 Hz [ 120V 60 Hz Ep 230V 50Hz |120V 60 Hz
I\' - a

2
i

<t

fE AL RAK: BALE / hey RIFE TR

<10F 2.5,

BERE

AR R E A, humiFog s 1A AL 4g 4
FR AL,
RAPBEAE AR SR, LA B
g, MR R E, SMNEAT
Ty &, PRk Eheap ks, A
7 ERE G SR EEGER,

ARABHVACAT db £ Z 47k, 4o
UNI8884. VDI60224=VDI3803
BT, ARIER KAZE 69T
A, BBUEREHT K,

Bl EF, & F KT 447 R K
ERRY, FHELBLTF MR
BEFE NI,

N

ITARERS
ERHERBHRPIT AL, B
R A A8 B R R R A F A
7.



il 17
M BT =] 17 9] 69 & 4

BIEUARKRF=ETHED, KA
BACnetf=Modbusth i 5 & 5 &
WA %TEE R

CAREL cpH#z 4] %

humiFog & Rl R EL & G9cpHCE F 4241 85, THRF L6 E, ARG FEZF RS

T,

PR R AR

J& ) &)

FEAHMBRECS, ABHEE, H
T 3Bk B AR HRIB AT

Bz

@Modbus\ BACnet#=
CAREL# 12 ¥r 330 7T VA FI 4F
FE ABMS # 473 1 9 4R

&, ModbusfBACnetE A K Wiz o L

LR AEE A

TERRS

%R &AL

28 LK W M 469 & R A=3015 oh ik 24 1R
TRAGMRSOESN, PE—ALER
AP F W, BB, AE4PRBAER
I, CITAH S AT ERAL,

S

. "ii.;i_l
—i. Za

oy

USB3# &2
P EUSBHE: T, i A humiFog /s 4]
LA, AFEITR S
e, deiRERR, RELAKMGL
BN, AR S AN EE 5
Ffe B I BAT A A

AR

M 2R 4 25

JA T FE AL ST AR T AR AR R B
T FPIRE R TR @, B, A%
EREAS LR, RAREELR
RAL, QIR R H)IX LA
B, ARTAZHEEHRE,

=T 4& FItERA

K REOTAE
‘Q\%ﬁmm%ﬁ%ﬁ

RGN R 5

humiFog & 1A & % #CAREL A &A% & 35 o
HEANEBTAEE S FONMERSE, £
KA R Fe 2 1) F R A3 RAFH 09I L &
B

TRl RS MTART EENFZ R

B, FAME TR RAAL, Ak
S By 30k B AL B AR

(¢
PN “B1l
* «El
1]
“E Tl

b
e

A

FEFFA X &L 2100 m



'Ti AE

MNAETEGER
& G dsh A Tk 645 RS RSN Y BE (BB EMENBFAFE FAPWM (R EAH) #4488, 4
HEGETS, R EAEH) , RERERZFLHAK BT HHAT R EIEH
YA B RAXE KN, FREBIER FARREZIILMEGRA. FFG A
b, FaL¥ KAk ZE70bar. Fik TR T R RATHUE A R R,
e Eﬁ1\
0 oET
i:
me -
C E E Y,
R a : : N
|>'h___|." : :
V0 E :
0 i)
L X 3%.2 )
. = \J ‘
humi Fog 5 8] A
75 319 /L /ﬁ
b1
B 3 F eGSR
E/MRAEH)
Bty Fe AL ) RE
TEERSE
RECSI T
BACnet™ Modbus® #=CAREL X
USBs# 2
T 4¢ FIERAIR % ALL UL CERTIFIED

J& ) 1)
ALY
PR 15 5 R T

PWM A %1 LI STED




AR A A T

FPRITZEF, BEEHNELT
By 2K TR R T 89 AL 5] AC 8 A AR
Fa REEL, FFHRAT b REGAR

Ao

TR AR A 4 (SF4RE) #Iak, & TRIKTIR 6945 M4k © 3HR B 69 TALIE % 4K
Bo BEANFT, AT NEZ WMok R 50" 2R EETAEFTR, KKF
R EZRR T, AiFBIRE R DA B R R AR T, AEAGHIKRME
B AP R S F 0 AT IS R L AR B AES0% Bl60% Z . % AR ABERIET B4
R E, R& T AZ AR, RIS REAF T m 580 5% R Ap ek
WRmEIR Y .

AM S RKERBAE TR T, AHRENTEZOREIESLME, KMKY
AELRAEIR 1%, AR E BN EELDH0%. 4o ALK E K
HARERERFARGGE LT, TREKEARMGIN, &ttt b oy i f 2
s, EERLZEN@MOGRE, AndEERTAALYL, BARMEERESERA TR
AT AR B ORI

NHBRA A H T AELMHH RS0, BE. BEFARBIATARIENIEZR
o AMBEET, AHHEG B, BRAERMT, RIEELSHREKFRE
XEZ . WEFORELTRFEAMTE, FENHESSERFAEL. 5
—F @, ARERABEY, KEEFEMERK, BT SMGRBFREE, A
mFHEBEABAKL, TAANOMARLH BB SO RA . AAZILTEE
AR BB R R EEAK, BREZGEAERY (BREWREIIR), FEmot
PR A (R0



AR AAE

=448

— AZ AR

R HIRE I/h 40 180 50 90

o R 230V, ¥# 48, 50 Hz 120 Vac, # 48, 60 Hz

FosbAAE (KW) 0.28 1028 038 038

I AR FAF 2~40°C, 5 ~ 95% T 4t %

ik & & -10~50°C <90 % RH T #t &

5 47 5 4R IP20

K

o G3/4"F

K JE3E B (bar/MPa) 3-8(03-08)

wFE G (US/cm) <80 pS/cm

ok

o G1/4"F

HKE A (bars) 70

Hek

#o G1/2'F

[ %

W % 3% 4 ‘Modbus®, BACnet® i it XA K P #2RS48535% 0

¥4

=H £ A SRS, REREBEILER; Ao LR ARE A IRF
1R B

PN ERE il 0-1V,0-10V,2-10V,0-20mA, 4 - 20 mA, NTC

o B T4

LR BB HCE GBI/ SR ) AN (B + BRA AR
IANBAS R IR + 24N PR FIME RS

R sFmm (in)#=Z £ kg (Ib)

: %
A B LW

A5 AxBxC ¥ LxWxH ¥

UA 630x800x300 (40.6x146x33.9)  |85...105 (187.4...231.5) | 1100x455x1020 (43.3x17.9x40.2) |100...125 (220.5...275.6)

ok fok i B AT

#K o M16x 1.5 241

ko M16x 1.5 241

RA & 230Vac, 50 Hz 120 Vac 60 Hz

i 5% (kg/h) 3:56:6:8112;16

TRRE 2 F AR 8GR F ok % B H300 m/h, 3 TFANRE R E R E R A

600 m*/h




ILE R G R AR B

=
S
#oko M16 x 1.5 /%1 <
ke M16x 1.5 241 i
N T
AALE R 230Vac, 50 Hz 120 Vac 60 Hz S
AR K= (kg/h) 6;11.2;12;16;22.4;32 3
s o P RrR— P rR— 3
TRAE S FAAH R G B ok £ % A700m¥/h, 3 F8AH AT EREE R 7
1500 m¥h
RFmm (in)#= & 2 kg (Ib)
- |
_t ™~ .
A J|.B. L w
A5 AXBxC ¥ LxWxH ¥
UA (F40) 1030x370x860 (40.6x146x33.9) |85...105 (187.4...231.5) | 1100x455x1020 (43.3x17.9x40.2) |100...125 (220.5...275.6)
UA (MAHL) | 500x150x580 (19.7x5.9x22.8) | 19.5 (43) 605x255x770 (23.9x10x30.3) 21 (46.3)

P R il
12 H AR 7 ot KA
R

D=230V-50Hz
U=230V-60Hz

’_t_‘
UJA D 00

L ]

— -
Heis = =¥
040=40I/h 2=%K
050= 50 I/h
080= 80 I/h
090=90 I/h

& bRV -A"3
Ulﬂ\ - Uk]i ark .
RE/RH

0= 06 I/h 445 "% MTPO
1=121/h 8 A" MTPO
2=111/h 4 A% "% MTP1

D=230V-50Hz
U=115V-60 Hz

RS

F= % @ % 1) (iE )
B= 22 iy AUAR (JE. d - )

© CAREL INDUSTRIES 2015 all rights reserved. CAREL INDUSTRIES reserves the right to modify the features of its products without prior notice.

Headquarters ITALY Sales organization Affiliates

CAREL INDUSTRIES HQs CAREL Asia - www.carel.com CAREL Mexicana - www.carel.mx CAREL Czech & Slovakia - www.carel.com
Via dell'lndustria, 11 CAREL Australia - www.carel.com.au CAREL Middle East - www.carel.com CAREL Ireland - www.carel.com
35020 Brugine - Padova (Italy) CAREL Central & Southern Europe - www.carel.com CAREL Nordic - www.carel.com CAREL Japan - www.carel-japan.com

Tel. &39) 0499 716611 CAREL Deutschland - www.carel.de CAREL Russia - www.carelrussia.com CAREL Turkey - www.carel.com.tr
Fax (+39) 0499 716600

carel@carel.com

CAREL China - www.carel-china.com CAREL South Africa - www.carelcontrols.co.za
CAREL France - www.carelfrance.fr CAREL Sud America - www.carel.com.br
CAREL Korea - www.carel.com CAREL Thailand - www.carel.com

CAREL Ibérica - www.carel.es CAREL UK. - www.careluk.co.uk

CAREL Italy - www.carel.it CAREL U.S.A. - www.carelusa.com

CAREL India - www.carel.in




